


 نقاط( 50): دراسة شداد من الخرسانة المسلحة النشاط الثانً 

معرض لقوة شد     (35cmx30cmنرٌد دراسة شداد من الخرسانة المسلحة ذو مقطع مستطٌل )         

 ناظمٌه مطبقة ثقل مقطعه فً مركزه

 المعطٌات:

 Nu=0.41MN 
  Nser= 0.22MN 
  الفولاذ من نوعFeE400  وs =1.15ɣ 
  مقاومة الخرسانةfc28=25MPa 
 حالة تشققات ضارة 

 العمل المطلوب:

 (C=3cmحساب مساحة التسلٌح لهذا الشداد مع اقتراح رسما له ) .0
 تحقق من عدم الهشاشة .9

 

 

 التسلٌح جدول

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cm)المقطع بـ )
2

لعدد مه القضبان يتراوح مه: 
 

 القطر

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 mm 

5.02 4.52 4.01 3.51 3.01 2.51 2.01 1.50 1.00 0.50 8 

7.85 7.06 6.28 5.49 4.71 3.92 3.14 2.35 1.57 0.78 10 

11.31 10.18 9.05 7.92 6.78 5.65 4.52 3.39 2.26 1.13 12 

15.39 13.85 12.31 10.77 9.23 7.69 6.15 4.62 3.08 1.54 14 

20.10 18.09 16.08 14.07 12.06 10.05 8.04 6.03 4.02 2.01 16 

31.41 28.27 25.13 21.99 18.84 15.70 12.56 9.42 6.28 3.14 20 

49.09 44.18 39.27 34.36 29.45 24.54 19.63 14.73 9.82 4.91 25 

80.42 72.38 64.34 56.26 48.25 40.21 32.17 24.12 16.08 8.04 32 

6من 2صفحة  



 نقاط ( 50البناء : )

 نقاط (50 )النشاط الاول : دراسة منشأ علوي

 :الٌك الرسم المبٌن فً الشكل المقابل

 

 العمل المطلوب :

 سم العناصر المرقمة  .0

 (6( و)2ماهو دور العنصر ) .9

  H=3.15m( مع العلمأن ارتفاع الطابق الأرضً هو 6طلب منك تصمٌم العنصر ) .3

  h=17.50Cmوارتفاع الدرجة هو              

  أوجد عدد الدرجاتn  

  أوجد عرض الدرجةg 

          

 نقاط(40)النشاط الثانً:  دراسة مظهر عرضً  

 6من 4من بٌن الوثائق التقنٌة لإنجاز مشروع طرٌق المظاهر العرضٌة  وٌمثل كما فً الصفحة     

 6من 4مالهدف من انجازه . اتمم ملأ جدول المظهر العرضً على الصفحة  -0
 ؟ طبقاتكونة لها والسمك . اذكر هذه الممن عدة طبقات تختلف من حٌث المواد الالقارعة تكون ت  -9

 

 

 

 

  

6من 3صفحة  الموضوع الاول انتهى بالتوفٌق    



 

 

 

 

 

 

 

 تعاد الوثٌقة مع اوراق الاجابة

 

 

6من 4صفحة  



 الموضوع الثانً

 نقطة (21المٌكانٌك المطبقة :)

  نقاط(50): دراسة رافدة خاضعة للإنحناء البسٌط النشاط الاول 

:نقترح دراسة رافدة مقطعها العرضً على شكل مستطٌل كما هو مبٌن فً الشكل المٌكانٌكً التالً  

 العمل المطلوب :

 حساب ردود الأفعال فً المسندٌن  .0
 كتابة معادلات الجهد القاطع وعزم الانحناء .9
 واستنتج القٌم القصوى .  رسم منحنٌات الجهد القاطع وعزم الانحناء .3
 б=250dan/cm2ان  الذي ٌحقق المقاومة علما  hفاعالأرتاحسب قٌمة  .4

  
 
   نقاط(50): دراسة عمود من الخرسانة المسلحة ثانًالنشاط ال

(  L0 =5m( وارتفاعه ) D = 35Cmمقطعه العرضً دائري قطره ) عمود من الخرسانة المسلحة  
 ٌتعرض لقوة انضغاط مطبقة فً مركز ثقله

                                                                                      Nu=1.85 MNالمعطٌات: 

                                                        من الأسفل موثوق من الأعلى و صولالعمود مو -
- ɣb=1.5          Fc28=32MPa   

- s= 1.15         FeE400       ɣ 
 ٌوم 21الحمولات مطبقة قبل  -

 العمل المطلوب: 

 حساب تسلٌح هذا العمود   .0
 Qtحساب قطر التسلٌح العرضً  .9
 C=3cmاقتراح رسم توضٌحً للتسلٌح مع العلم أن  .3
 Stحساب التباعد بٌن الإطارات  .4

 
6من 5صفحة  



نقاط ( 40: )البناء   

نقاط(40)النشاط الاول : در اسة طوبوغرافٌة    

  ( داخل القطعة  Oقام طبوغرافً بوضع  المحطة )(ABCD) لحساب قطعة ارض 

 :  موضح فً الشكل الموالً ثم رصد النقاط فتحصل على رباعً كما هو

 المعطٌات: 

 

 : العمل المطلوب

 O  القائمة للنقطة احسب الاحداثٌات .1

        GOAاحسب السمث   .2

   باستعمال طرٌقة الاحداثٌات القطبٌة   ABCDاحسب مساحة قطعة الارض .3
 

نقاط(40)النشاط الثانً : در اسة جسر  

  احد عناصر الجسر الرسم ٌمثل  

 العمل المطلوب :

 ماهو هذا العنصر  -0
 5و  9سم العناصر المرقمة واذكر دور كل من العنصرٌن   -9

 

 

 الاحداثٌات القائمة الأطوال السموت الاحداثً
GOA=……….gr LOA=101.98m A(200m ;200 m) 

GOB=100gr  LOB=120m  B(300m ;100m) 

GOC=139.486gr 
  

LOC=86.02m O(Xo m ;Yo m) 

GOD=250gr LOD=42.43m   

6من 6صفحة  بالتوفٌق انتهى الموضوع الثانً 
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